

Na podlagi 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98), v skladu z usmeritvami Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 24/00 in 31/00), na podlagi Pravilnika o pogojih in merilih za sofinanciranje dejavnosti športnih programov in drugih športnih aktivnosti na območju občine Središče ob Dravi (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/2008) in 15. člena Statuta Občine Središče ob Dravi (Uradni vestnik občine Ormož št. 8/2007) je Občinski svet Občine Središče ob Dravi na svoji 12. redni seji, dne 06.03.2008 sprejel

LETNI IZVEDBENI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI SREDIŠČE OB DRAVI ZA LETO 2008

I. UVOD

Letni program športa Občine Središče ob Dravi za leto 2008 opredeljuje programe športa, ki se sofinancirajo s sredstvi, ki so predvidena v občinskem proračunu Občine Središče ob Dravi

Pravna podlaga:

Pravne podlage za financiranje nalog iz proračuna so določene v Zakonu o športu in Pravilniku za vrednotenje športnih programov v Občini Središče ob Dravi. V Zakonu o športu je med drugim zapisano, da lokalna skupnost uresničuje javni interes v športu tako, da:

- zagotavlja sredstva za realizacijo dela nacionalnega programa športa, ki se nanaša na lokalne skupnosti in zagotavlja sredstva za izvedbo lokalnega športnega programa,
- spodbuja in zagotavlja pogoje za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti,
- načrtuje, gradi in vzdržuje pomembne lokalne javne športne objekte.

Sredstva za uresničevanje javnega interesa na ravni države in lokalnih skupnosti se zagotavljajo iz državnega proračuna in proračuna lokalnih skupnosti. Po sprejetju Zakona o športu so lokalne skupnosti dolžne zagotavljati sredstva za dogovorjene športne programe v občini, na osnovi sprejetega letnega programa športa.

Pravico do sofinanciranja športnih programov imajo nosilci in izvajalci športne dejavnosti, ki izpolnjujejo naslednje pogoje -Pravilnik o sofinanciranju športa v Občini Središče ob DRAVI (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/2008):

1. so registrirani za opravljanje športnih dejavnosti (obvezno dokazilo: kopija odločbe o vpisu v register društev)
2. imajo sedež v Občini Središče ob Dravi in delujejo na območju občine Središče ob Dravi
3. dejavnost opravljajo na neprofitni osnovi
4. imajo potrjen program s strani najvišjega organa društva,
5. imajo urejeno evidenco o članstvu in plačani članarini ter ostalo dokumentacijo, ki jo določa zakon, ki ureja društva (velja za društva),
6. imajo zagotovljene osnovne materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničevanje načrtovanih dejavnosti,
7. delujejo na področju športnih aktivnosti najmanj eno leto,
8. vsako leto ob razpisu za tekoče leto oz. najkasneje do konca leta predložijo poročilo o realizaciji programov ter poročilo o doseženih uspehih,

9. da športni program ali njegov posamezen del, s katerim predlagatelj kandidira za sofinanciranje po tem pravilniku ni financiran ali sofinanciran iz katerekoli druge postavke proračuna Občine Središče ob Dravi,

2. PROGRAMI, KI SE BODO V LETU 2008 IZVAJALI V JAVNEM INTERESU

Občina Središče ob Dravi bo za izvajanje letnega programa športa v letu 2008 zagotavljala proračunska sredstva tistim, ki bodo na podlagi javnega razpisa izvajali posamezne programe športa, ki so v skladu z Nacionalnim programom športa v Republiki Sloveniji in v interesu občine Središče ob Dravi. Te dejavnosti so:

2.1. Interesna športna vzgoja predšolskih otrok, šoloobveznih otrok in mladine ter študentov zunaj obveznega izobraževalnega programa

Športna vzgoja otrok in mladih, ki se prostovoljno ukvarjajo s športom zunaj obveznega izobraževalnega programa ne glede na njegovo pojavno obliko, ima poleg sklopa pozitivnih učinkov na skladen biopsihosocialni razvoj odraščajočega in zorečega mladega človeka še izrazito vzgojni pomen.

Programi v predšolskem obdobju interesne športne dejavnosti otrok in mladine morajo po kakovosti in obsegu zadovoljevati otrokovo dnevno potrebo po gibanju, igri in sprostitvi. Izvajajo jih vzgojno varstvene organizacije, športna in druga društva ter organizacije. Pri sofinanciranju interesne športne vzgoje predšolskih otrok bodo imeli prednosti sledeče dejavnosti:

- Zlati sonček,
- Naučimo se plavati,
- Ciciban planinec,
- športne dejavnosti, ki jih organizirajo športna društva in drugi izvajalci.

Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok je dejavnost otrok, ki so prostovoljno vključeni v športne programe. Programi, ki jih izvajajo šole, športna in druga društva v tej starostni skupini otrok, so:

- Zlati sonček,
- Krpan,
- Naučimo se plavati,
- drugi 80-urni programi redne vadbe.

Občina Središče ob Dravi na ravni lokalne skupnosti sofinancira organizacijo in izvedbo občinskih šolskih prvenstev, udeležbo na državnih šolskih tekmovanjih, šolska športna društva in druge 80-urne programe redne vadbe.

Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, je dejavnost, ki jo v pretežni meri izvajajo športni klubi oz. društva s svojimi mlajšimi selekcijami (mladinci, mladinke, kadeti, kadetinje, pionirji, pionirke, dečki, deklice, cicibani, cicibanke...).

2.2. Športna rekreacija odraslih

Cilji športne rekreacije odraslih so ohranjati in izboljševati celostni zdravstveni status, humanizirati človekovo življenje, zmanjševati negativne posledice današnjega načina življenja in dela, preprečevati upadanje splošne vitalnosti človeka ter s temi motivi pritegniti čim večje število ljudi v redne oblike dejavnosti. Pri tem gre za aktivno, koristno in prijetno izpolnjevanje dnevnega, tedenskega in letnega prostega časa.

2.3. Kakovostni šport, in vrhunski šport

V kakovostni šport sodijo priprave in športna tekmovanja ekip in posameznikov, ki nimajo objektivnih strokovnih, organizacijskih in materialnih možnosti za vključitev v program vrhunškega športa in ki jih program športne rekreacije ne zadovoljuje, so pa pomemben dejavnik razvoja športa.

Vrhunski šport je priprava in tekmovanje športnikov, ki imajo status državnega, mednarodnega, svetovnega in perspektivnega razreda.

2.4. Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu,

Razvoj športa in programov športa omogoča izobraževanje in usposabljanje kadrov, zato se podpira tudi izobraževanje.

2.5. Šport invalidov

Športna dejavnost invalidov je namenjena predvsem ohranjanju gibalnih sposobnosti, zdravju, revitalizaciji, resocializaciji, razvedrilu in tekmovanju invalidov, ki se prostovoljno ukvarjajo s športom.

Posamezen izvajalec športnega programa bo prejel sredstva na podlagi točk, ki jih bo zbral glede na točkovni sistem, ki je sestavni del pravilnika. Z izbranimi izvajalci športnih programov bo župan sklenil pogodbe, ki bodo natančno opredeljevale namensko porabo proračunskih sredstev.

3. POSEBNE DOLOČBE

Sredstva za sofinanciranje programov športa se razdelijo v celoti na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih programov v skladu z merili in kriteriji določenimi v Prilogi I k Pravilniku o pogojih in merilih za sofinanciranje dejavnosti športnih programov in drugih športnih aktivnosti na območju občine Središče ob Dravi.

Opredeljena namenska sredstva se razdelijo in porabijo v celoti za planirane namene. Če sredstev tekom leta ni mogoče porabiti, ker niso izpolnjeni vsi pogoji za porabo, lahko občinski svet ob sprejemanju rebalansa proračuna spremeni znesek namenskih sredstev in sprejme odločitev, da se del sredstev prerazporedi v druge namene.

4. FINANČNA SREDSTVA ZA IZVEDBO PROGRAMA ŠPORTA

S proračunom občine za leto 2008 so za izvedbo programa športa zagotovljena naslednja sredstva:

PODROČJE	Proračunska postavka	Znesek v EUR
2.1. Interesna športna vzgoja predšolskih otrok, šoloobveznih otrok, mladine ter študentov zunaj obveznega izobraževalnega programa	180502-Športna društva in klubi	22.800,00
	180506-Športni objekti	1.700,00
2.2. Športna rekreacija odraslih	180515-Notranji bazen	4.880,00
2.3. Kakovostni šport in vrhunski šport	190302-Osnovna šola-	4.200,00
2.4. Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov	dodatni program-delno	
	160306-Obratovanje	2.200,00
2.5. Šport invalidov	letnega bazena	
SKUPAJ:		35.780,00

5. VELJAVNOST IN UPORABA

Letni program športa Občine Središče ob Dravi začne veljati naslednji dan po sprejemu na Občinskem svetu Občine Središče ob Dravi, in je osnova za izvedbo razpisa in razdelitev sredstev za sofinanciranje programov športa v Občini Središče ob Dravi v letu 2008.

Letni program športa v občini Središče ob Dravi se objavi Uradnem glasilu slovenskih občin in na spletni strani občine.

Številka:007-3/2008

Datum: 06.03.2008

Župan Občine Središče ob Dravi
JURIJ BORKO